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Aanleiding

Bij de nota die voorlag ter akkordering van doorgeleiding naar de Raad Sociaal

Domein (RSD) van het conceptwetsvoorstel toezicht informeel onderwijs (verder:

Wtio) zat ook de vraag of u de TK met een korte brief wou informeren over het in

internetconsultatie brengen van dit wetsvoorstel. Nu de RSD heeft ingestemd met

het in consultatie brengen van dit wetsvoorstel, leggen wij u opnieuw het briefje

voor om – na instemming van de MR – de TK hierover te informeren.

Geadviseerd besluit

Indien akkoord, verzoeken wij u de bijgevoegde Kamerbrief Wetsvoorstel toezicht

informeel onderwijs te ondertekenen.

Kernpunten

·        In de voorbereiding op de RSD is voorgesteld om de Kamer per brief te

informeren zodra het Wtio in internetconsultatie wordt gebracht.

·       U heeft eerder de Tweede Kamer toegezegd voor Prinsjesdag het wetsvoorstel

in consultatie te brengen (toezegging aan kamerlid De Kort en in antwoord op

kamervragen van de leden Paternotte en Becker (TK 2023-2024, 29614, nr.

172).

·       Met deze brief informeert u de kamer dit, weliswaar iets later, maar nu toch

echt gebeurd is.

·       Dit sluit ook aan op antwoorden op de kamervragen die over de begroting zijn

gesteld

·       Het wetsvoorstel wordt in internetconsultatie gebracht voor een periode van 8

weken.

·       In de toelichting vindt u het overzicht van toetsen en adviezen die wij parallel

aan en na de internetconsulatie laten uitvoeren.

Toelichting

·        De Tweede Kamer is bij brief van 24 mei 2023 geinformeerd over de

hoofdlijnen van de Wtio. Daarna is in verschillende debatten over dit

wetsvoorstel gesproken. En zijn o.m. door de leden Stoffer en Ceder moties

ingediend, alsmede kamervragen gesteld door de leden Becker, Paternotte en

De Kort. In reactie op de vragen over Chinese weekendscholen heeft u

aangegeven dat het wetsvoorstel voor Prinsjesdag voor internetconsultatie

uitgaat. Dat is oa door wisseling van het kabinet net niet gehaald. Het lijkt

ons correct de Kamer nu goed te informeren dat deze stap inmiddels wel

gezet wordt.
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·        De Inspectie van het Onderwijs (hierna: inspectie) blijft zeer kritisch over het

voorgenomen toezicht. De inspectie heeft u in de nota ‘Visie van de Inspectie

van het Onderwijs op wetsvoorstel Toezicht op Informeel Onderwijs’ (d.d. 12

september 2024) meegenomen in haar bezwaren, en ziet graag dat de nota,

dan wel integraal de inhoud daarvan, wordt meegestuurd met de brief aan de

Kamer.

·       Wij adviseren u deze nota op een later moment integraal, samen met het

advies van de Raad van State, de Onderwijsraad, etc. te delen met de Kamer

wanneer het wetsvoorstel zal worden behandeld in de Kamer. Dit is in lijn met

het de kamer integraal voorzien ten behoeve van de behandeling van het

wetsvoorstel van alle argumenten en perspectieven.

·       Uiteraard kunt u afwijken van dit advies en er voor kiezen om de betreffende

gezichtspunten wel nu met de Kamer te delen. In dat geval zullen we ze

toevoegen aan of bij de brief.

Toetsen en adviezen:

Zodra het wetsvoorstel in internetconsultatie wordt gebracht:

·        Vraagt OCW via DUO een uitvoeringstoets aan bij de inspectie. Dit is de

geëigende weg en timing voor het laten uitvoeren van een uitvoeringstoets;

·        Start OCW de bestuurlijke consultatie, waarin de VNG wordt uitgenodigd om

namens gemeenten te reflecteren op de uitvoerbaarheid van het wetsvoorstel,

aangezien het wetsvoorstel ook bevoegdheden tot gegevensdeling voor

gemeenten in het leven roept;

·        Vraagt OCW de Adviescommissie regeldruk om een advies;

Nadat de resultaten van de internetconsultatie en bovenstaande adviezen/toetsen

zijn verwerkt, vraagt OCW bij de volgende organisaties een advies aan:

·        Onderwijsraad

·        Autoriteit Persoonsgegevens

·        College voor de Rechten van de Mens

·        Constitutionele toetst door BZK

Nadat al deze toetsen en adviezen zijn afgerond en verwerkt, wordt het

wetsvoorstel (via de ministerraad en de Koning) ter advisering aan de Raad van

State voorgelegd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


